

轿车进出口步入快车道

今年以来，我国汽车进出口尤其是国内轿车进出口增速明显。最新数据显示，前5个月轿车累计出口达5.17万辆，同比增长80.85%，其中5月份轿车出口1.53万辆，同比增长1.8倍。在汽车出口增长迅猛的同时，汽车进口也大幅增加，前5月进口整车10.80万辆，同比增长25.30%，其中5月份轿车进口12110辆，同比增长76.45%。

截至5月底，全国汽车商品累计进口总额94.73亿美元，同比增长18.88%；出口总额143.44亿美元，同比增长36.94%。1—5月我国汽车对外贸易继续保持顺差达48.71亿美元。

高档车成进口主力

今年以来，进口车主要集中在高档豪华轿车、高档豪华越野车、个性化汽车和特殊用途汽车，传统进口车品牌正在逐渐衰退，高性价比、差异化和个性化车型的品牌优势正在逐步扩大。跨国汽车公司推出进口新车型的速度更快，如英菲尼迪、JEEP、克莱斯勒PT漫步者、沃尔沃C70、07款大众途锐、新宝马X5等，都进一步丰富了进口汽车市场。

由于进口车的消费群体对于价格的敏感度相对于国产车消费者来说比较低，因此许

多改款、升级的进口车型，增加了配置但是价格不变，性价比得到进一步提升，例如奔驰S350加长版就刚刚推出了升级版，价格保持在135万元不变，但是具有更强的竞争力。

目前，进口车型价格主要集中在50万元以上，大排量SUV车型进口增速明显高于中小排量的轿车车型，排量在3000毫升以上的轿车和越野车车型进口总体增速较为明显。

进口车增长仍有空间

今年以来人民币持续升值，对于以美元和日元结算的汽车及汽车零部件进口带来巨大好处。预计下半年进口车市场将继续保持增长态势，后市仍有一定空间，由于消费升级以及高端人群消费需求的客观存在，进口数量将保持在平均每月2万辆以上，进口车总量将超过25万辆，创历史的最高水平，市场占有率仍维持在3.2%左右。

轿车出口市场扩张

今年以来，我国小轿车出口增速加快令人瞩目。数据显示，自主品牌仍然是我国轿车出口的绝对主力。2007年，除了奇瑞、华晨、吉利外，名爵、荣威、江淮轿车、长城轿车都有可

能成为出口国际市场的后起之秀。

中东、非洲和亚洲是我国汽车整车产品的传统出口市场，并得到了有效的巩固和扩张，而欧洲（主要是东欧）市场得到了大力开发，欧洲已经成为我国汽车出口的主要市场之一。出口金额1亿美元以上的国家由2005年的3个增加到目前的7个，分别是：俄罗斯、伊朗、比利时、叙利亚、阿尔及利亚、哈萨克斯坦和安哥拉。

出口增长态势不变

为规范汽车出口秩序，转变汽车出口的增长方式，自今年3月1日起，我国对汽车整车出口实行了许可证管理，主要是为了提高汽车出口质量和效益的增长。但政策的制定，只是为汽车出口提供了良好的外部环境，出口价值的真正提高，还有待于汽车企业自身的发展。

目前中国汽车产品的竞争优势主要体现在低成本、低价格。在那些价格敏感度很高的新兴市场上，中国汽车产品的价格竞争力，决定了其在未来一段时间内将继续保持该势头。今年的出口形势比较乐观，以目前的出口规模和人民币的升值幅度，汇率变化短期内对企业出口的影响不会很大。2007年我国汽车出口有望同比增长50%，在51万辆左右。李永钩

陆风X6新饰力上海亮相

7月14日，陆风X6新饰力在上海地区闪亮登场。这款SUV产品是在去年陆风汽车重走“玄奘之路”的战车基础上推出的全新产品，对动力及内饰进行了全面提升，最低售价为10.98万元。

从上海六丰汽销了解到，陆风X6新饰力搭配了江铃与德国博世联合开发的全新的高压共轨柴油发动机，动力提升10%，在1600转/分钟时扭矩达到210N·M；同时，燃烧效率提高，百公里油耗仅为6.8L，燃油经济性大为增加；在排放方面达到国Ⅲ标准，噪声亦明显降低。陆风X6新饰力还对内饰进行了改进，增加了方向盘音响控制功能、数显信息显示仪及MP3、DVD、倒车后视功能，提升了车辆的舒适性和安全性。胡静

首套汽车福利彩票热销

自2007国际车展期间永达集团与中国福彩中心成功推出中国首套汽车主题福利彩票以来，便得到了广大市民和彩民们的积极响应，销售形势火爆。

据悉，首套“汽车主题福利彩票”发售额为200万元，每套内含20张彩票，每张面值人民币5元，普通册售价100元。由于该套主题彩票是中国汽车事业与福彩事业的首度合作，彩票本身就极具收藏价值。该套彩票共设两个奖级：一等奖奖金50000元（10名），二等奖为100元。该主题彩票在永达汽车所有专卖店销售，二等奖可直接在永达指定汽车专卖店当场兑奖。

雅绅特促销施压市场

6月下旬，雅绅特推出了“万元大礼包”的促销活动，促销中的雅绅特1.4手动舒适型的市场售价已经低于7万元，比厂家指导价低了1万元。此举让雅绅特的性价比得到了提高，同时也给乐风和思迪等畅销车型带来了新的压力。

在该级别市场中，基本配置的手动挡和自动挡车型销售占到了整体销量的85%以上，性价比的竞争尤为激烈，其中以雅绅特和乐风争夺最为激烈：1.4L手动舒适型雅绅特与乐风1.4L手动舒适型相比，多装备了中控门锁、MP3和CD播放器，而乐风多了副驾驶气囊，价格上雅绅特便宜近1000元；而从1.4L自动舒适型对比，雅绅特多了铝合金轮毂、电子防盗系统、后门电动窗、MP3、遥控钥匙，乐风多了副驾驶席气囊和电动天窗，但价格贵5000元。去掉配置的价格差，促销中的雅绅特竞争力具有一定优势。

天籁奖励理财精英

为答报众多理财精英对天籁的赏识，东风日产于7月中旬至8月30日在上海地区的10家专营店，针对天籁车主及潜在用户推出“天籁理财精英奖励计划”。活动内容包括理财精英的生活奖励计划、在4S店组织的理财培训活动（活动中将派发小礼品并安排免费试驾），此外活动当天购买天籁的消费者还将享受到4S店的现场优惠，并有可能获得包括豪华游轮海上4日游和免费高尔夫年卡等在内的大礼包。

一项调查证实，天籁已经成为上海理财精英的首选品牌之一。新天籁以其练达、时尚的气质以及内在价值取向，在无意中暗合了那些在事业上取得成功的同时也渴望在生活上圆满的“理财精英”的品位、格调与追求。

奇瑞全新打造瑞麒2上海上市

近日，奇瑞公司全新打造的mini MPV瑞麒2在上海地区上市，其市场售价分别为：标准型5.38万元、舒适型5.88万元和豪华型6.18万元。其中，最低5.38万元的价格创造了小型MPV的价格新标杆。瑞麒2是中国首款发动机前置前轮驱动的迷你MPV，也是瑞麒品牌下的首款产品。瑞麒品牌将与QQ、瑞虎、旗云、东方之子、开瑞等共同构成奇瑞汽车的二级品牌阵营。

据经销商联海汽销介绍，瑞麒2采用了轿车化的生产底盘，并搭载了奇瑞ACTECO 1.3L发动机，使其具备了灵活的操控性、舒适的乘坐感和强劲的动力。



在内部布局上，瑞麒2宽敞舒适，座椅布置灵活多变，既可布置成5座与7座轿车，也可以将后两排座椅完全平折成为厢式货车。胡静

比亚迪搭建营销大网 喜庆10万辆下线

日前，比亚迪汽车第一款精品F3第10万辆在西安工厂下线。第10万辆F3的下线，意味着这款中级车精品自2005年9月以来仅20个月，累计产量就达到了10万辆，创造了自主品牌超短时间超越10万辆的产销新纪录。在汽车领域，自主品牌汽车不断提升着自己的竞争力，在汽车性能方面，比亚迪F3与其他合资车型相比，毫不逊色，第10万辆的下线也证明了市场对于该款车型各方面性能的广泛认可。动感时尚的外观、高含量的科技运用、出色的燃油经济性、人性化的内饰设计，加上合理的定价，使得比亚迪F3迅速树立了口碑并扩大了销量。

在营销管理模式上，比亚迪制定了严格的市场准入条件和管理制度，实行区域代理制度，全国统一售价，如今，比亚迪在各地建成了约400家销售服务店。同时，对于提出申请并已达到建店标准要求的代理商，比亚迪将严格按照申报审核批准程序，授权经营。因此，比亚迪的每一家销售服务店里都装修环境舒适、休息场所宜人、服务接待热情，而店内的检测设备先进、齐全、工位多，维修员工素质高、零配件储备充足，使来这里修车的每一位客人都能感受到干净、整齐、规范和放心的服务。

福特全顺赞助第二届“环沪港杯”自行车赛

第二届环沪港国际自行车大赛已于2007年7月15日从香港拉开战幕，并将山香港经广东、江西、浙江最后到达上海，全程分5站共7天，行程2300公里。参加本次比赛的车队有7支来自国内，其中包括中国国家队、日本职业队、韩国国家队、俄罗斯队、非洲队、澳大利亚一队二队、美国家队等。

由于比赛强度大，加上天气炎热，为了给运动员和工作人员在比赛之余能有一个良好的休息时间，大赛组委会特地挑选了33台的福特全顺作为比赛服务用车。作为大赛唯一选定用车，其制造商江铃汽车也因此成为本次大赛唯一选定用车赞助商。据悉，福特全顺将全程参与5大城市的比赛，为包括香港著名自行车运动员、世界冠军黄金宝等来自18个国家和地区的120余名高水平选手提供高品质、高便利的接送服务。

福特全顺去年赞助浙江省运会后，今年又全力赞助环沪港自行车大赛这一绿色户外运动。全顺历来倡导绿色、环保、健康的产品理念，为各行各业提供优质高效的运输服务。连续2年获得“中国年度商用车（客运类）”、“城市物流用车”的称号，2005、2006连续2年国内高端轻客市场销量领先，福特全顺在汽车业界得到权威性的肯定与支持。

江淮瑞风领跑上半年MPV市场

2007年上半年MPV市场犹如中国股市一样，在一路牛市的态势下却突然掉头跌入低谷。据乘联会专家分析，MPV市场从去年12月到今年4月呈现高速增长态势，但5、6月份增长速度明显减弱。这说明MPV大规模进入私人消费领域，还需要一段时间。同时，根据来自全国乘用车联席会的最新统计显示，今年上半年，MPV市场共销售了102246辆，同比去年增长15%以上。而江淮瑞风以20523辆的销量遥遥领先对手。业内专家认为，江淮瑞风等构成MPV行业第一军团，继续演绎着“强者恒强”的行业神话，并将带领整个MPV行业度过夏季牛市淡季，进一步扩大细分市场的蛋糕。

值得一提的是，在半年同比增长速度上，瑞风则逆市走强，以16%的高增长率跑赢整个大盘，成为市场增长最快的主流MPV车型之一，同时也成为了单个品牌半年总销量突破2万辆的MPV车型。其中，瑞风是江淮瑞风两年来最新的自主研发成果，与瑞风I系列价格持平的前提下，升级为更加美观的全新造型，并且全面优化和丰富产品配置，充分地展示了其现代化商务的浓郁气息。

本田在广本店设立Acura特约维修站

为了保证Acura(讴歌)用户享受更便捷的售后服务，本田中国公司和广州本田公司开始在部分优秀广本店中设立Acura特约维修站。6月18日起，首批24家广本店陆续启动Acura维修、保养业务。

首批被授权的24家广本店是“本田中国”在已有Acura用户的地区，委托广州本田公司推荐当地广本优秀店，经“本田中国”确认后，本田中国公司、广州本田公司、广本特约店三方签署Acura特约维修合同。被授权的广本店有权对所有Acura车型进行保养维护、事故维修、索赔等，所有零部件均由“本田中国”直接提供。

首批24家设立Acura特约维修站的广本店，分别是：上海永达、杭州之江、温州华能、无锡东鑫、合肥安田、山东济宁、南昌国力、厦门盛元……在Acura店和首批24家Acura特约维修站未能覆盖的区域，“本田中国”会根据Acura销售情况，逐步授权更多的广本店。

七月激情钜惠

一汽奔腾2.0L特装版 13.98万元



一汽奔腾超值尊享 性价比标杆再创新高

集合国际领先的CD3平台技术底盘系统、加强型3H安全车身设计、S-VT全铝合金发动机、前双横臂与E形多连杆后悬架系统，及ABS+EBD+EBA+TCS+DSC五位一体电控系统。一汽奔腾，无与伦比的中高级轿车性价比之王！惊喜优惠，尊享启程！

奔腾 BESTURN

放 心 奔 腾

上海绿地西南汽车销售服务有限公司

021-52276266

021-55511284

咨询电话：400-888-8080

0431-85768988

www.fair-besteng.com

上海百联

021-62536414

021-52709355

尊享服务

一汽轿车

尊享服务

上海百达城

尊享服务

一汽轿车

尊享服务